



守望相助新时代 团结奋斗再出发

认真学习贯彻落实习近平总书记全国两会重要讲话精神

二连浩特市：把两会精神转化为干事创业动力

本报锡林郭勒盟二连浩特市4月8日电(记者 巴依斯古楞)日前,自治区草原学习轻骑兵宣讲小分队成员、内蒙古大学马克思主义学院马克思主义中国化教研室主任徐学谦来到二连浩特市,为该市工商局干部职工宣讲全国两会精神。

推进脱贫攻坚和扎实推进民族团结、稳边固边的重要要求等方面,深入解读了习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神。

徐教授的报告,让我对习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话有了更深刻的理解,我将结合宣讲再学原文、再悟原理,使自己始终在思想上、政治上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在行动上把习近平总书记的重要讲话精神转化为干事创业的动力,在本职岗位上做好各项工作,履行好工作职责,规范经营户的经营

行为,维护好消费者合法权益。二连浩特市工商局个私党建办主任耿美玲说。

王永顺：结合优势资源项目 促进农业转型升级

本报通辽4月8日电(记者 薛一群 实习生 赛汗)日前,自治区草原学习轻骑兵宣讲小分队成员、内蒙古工业大学马克思主义学院教授王永顺深入科左中旗宣讲全国两会精神。

王永顺教授深入科左中旗宣讲全国两会精神,并结合工作实际和研究成果,用通俗易懂的语言和鲜活生动的事例,深入浅出地讲解了全国两会精神及习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话

精神的丰富内涵和重要意义,并与社区干部居民进行了交流互动,解答了关于养老新政策及如何维护民族团结等问题。

王永顺说:习近平总书记强调,内蒙古产业发展不能总是盯着羊煤土气,要大力培育新产业、新动能、新增长极。推动经济高质量发展,要结合当地优势资源和项目,比如通辽市的玉米生物科技、蒙医药等产业,可以引进实用技术,培养本土人才和大学毕业生,加快推进基础设施建设,促进农业产业转型升级。

阿拉善盟启动 最多跑一次 审批服务改革

本报阿拉善4月8日电(记者 刘宏章)近日,阿拉善盟盟改办和盟政务服务服务中心联合印发《关于开展最多跑一次改革工作的通知》,标志该盟政务服务领域最多跑一次审批服务改革全面启动。

本级和各旗区分批次公布企业和群众到政务大厅办事最多跑一次事项目录清单,深入推进部门行政审批权相对集中改革,优化办事流程,变申请人来回跑为部门联审内部跑,所有列入清单的事项全部实现只进一扇门、最多跑一次。

满洲里口岸实现 对寄俄罗斯各类邮件直封直发

本报满洲里4月8日电(记者 李玉琢 实习生 傅晶)满洲里国际邮件互换局兼交换站近日试运营。装载着首批国际邮件的俄籍货车在满洲里国际邮件互换局兼交换站经满洲里海关查验后,从满洲里公路口岸出境到俄罗斯后贝加尔斯克后,将搭载K19次列车(北京-莫斯科国际列车)运往莫斯科进行分拨。

通环节、缩短邮件进出境时间,对促进当地及周边地区跨境电子商务、现代物流和新兴市场的培育发展具有十分重要的意义。



婚博会来了

4月7日,首府市民试戴婚礼头饰。4月6日至8日,内蒙古第三届婚庆产业博览会在内蒙古国际会展中心举行。此次婚博会涉及数十种类、80个名品名店,上千款结婚用品,涵盖与婚庆产业相关的上万种产品,为采购商、买家、观众、结婚新人打造安全消费、品质保障的一站式结婚采购平台。

乌海：大漠湖城转型潮

■上接第1版
传统产业提质,新兴产业正塑造产业竞争新优势,新动能开始形成。

成和绿化覆盖率的大幅增长,特别是自治区持续推动的乌海市及周边地区大气污染防治联防联控工作,有效地改善了乌海地区的环境,2017年全市中心城区优良天数达到268天,比5年前增加了110天。

除了装备制造业快速发展外,乌海还着力在新能源、新材料、大数据云计算、生物科技等新兴产业领域培育新的增长点,中国宝武集团炭材料、泰和玻璃纤维空通硅材料等项目有的正在抓紧建设,有的已经投产。

新时代是奋斗者的时代。内蒙古东源科技有限公司厂区的这句巨幅彩色标语格外醒目。在新时代的今天,乌海以十九大精神为指引,深入践行自治区党委决策部署,扎实推进经济高质量发展,用乌海行动全力谱写建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦的乌海篇章!

同时,乌海内引外联,抢抓发展机遇。近年来,乌海市同周边地区互动不断,合作频繁,特别是进一步完善了黄河库岸蒙西四盟市区域发展协作机制,达成了近70项合作意向项目,并与银川、石嘴山、榆林等沿黄城市开展深入合作。

在乌海采访,深切地感受到这里正以创新统领、存量提质、增量选优三大行动为主要抓手,推动经济在实现高质量发展上不断取得新进展。

长期以来,乌海的环境污染问题一直是当地的一个痛点。但近年来,随着全市不断转型发展,乌海湖的形

态和产业升级,新兴产业的培育,政府和企业家发展理念的转变,让绿色发展正变为现实。

为了民族复兴 英雄烈士谱

贾力更烈士

贾力更(1907—1941)蒙古族,原名康富成,内蒙古土默特旗把什村人。1925年就读于北京蒙藏学校时加入中国共产主义青年团,不久转入中国共产党。1926年初,奉派前往广州,入毛泽东主办的第六届农民运动讲习所学习。

份,在归绥西区从事农民运动。他与王建功一起,成功地领导了1927年春毕克齐反清丈斗争。并参与了同年3月28日在归绥孤魂滩召开的绥远农民大会的组织发动工作,斗争取得胜利。

1937年10月,回到绥远,与中共党员杨植霖、奎璧等领导了土默川人民的抗日救亡斗争。1939年9月,贾力更任中共土默特旗蒙古工作委员会负责人。此后,相继任中共绥西地委蒙民部部长、晋绥游击区行政公署驻绥察办事处(后改为绥察行政公署)蒙政处处长。为建立更加广泛的抗日民族统一战线,

他与杨植霖、王威等开展对伪塞外防共自治军第二师师长韩五的策反工作,建立了蒙古抗日游击队。曾被绥蒙区党委指派为中国共产党第七次全国代表大会代表。1941年3月,带领一批青年赴延安,19日,行至绥西张启明沟与敌遭遇,突围时不幸牺牲。

(编辑 苏永生)

刘洪雄烈士

刘洪雄(1907—1940),汉族,原名刘典,内蒙古土默特旗滕家营村人。1924年在家乡读完高小。毕业后,考入可享受官费津贴的山西省太原国民师范学校。在校期间,开始接受共产主义思想并经学校教师、共产党员王瀛介绍加入中国共产党。四一二事变后,离开太原赴北京,在门头沟煤矿体验矿工生活,了解他们的疾苦。不久,他亲

手成立了矿工支部,并成功领导了一次罢工。

七·七事变爆发后,他与杨植霖、王建功等一道,组织了绥蒙民众抗日开路先锋队。1938年8月,他随八路军大青山支队同返大青山。到达大青山后,党派他秘密进入归绥,开展地下工作。他打入伪协和安民救国军,取得旅长身份,后又打入日军宪兵队任参谋。他和战友们建立了党的外围组织——绥蒙

(编辑 苏永生)

奇凤艺：幸福尽从勤里来

□本报记者 王玉琢
实习生 步步霞

4月8日,记者从乌审旗毛布拉格村去无定河镇的路上,看到一座坐北朝南的房子很是独特,尖塔形屋顶,红色的瓦片在阳光的照射下格外醒目。房子旁边,有一排类似蒙古包的建筑,白色墙上装饰着蓝色纹样,简约大气。同行的旗宣传部负责人介绍,这就是村里的有钱人奇凤艺的家。

回到村子后,流转了一个草牧场,买了一些羊搞养殖,却不料当年羊的市场行情一般,并没有赚到钱。父亲从小就教育我们富在勤劳,穷在懒惰,我相信只要肯吃苦,一定不会穷在哪儿的。奇凤艺讲述着刚回到村里时的情形。

做事公正公平是我们的家训,村民信任我把我选上来,我不能只顾着自己致富,要想办法带领村民一起富裕。奇凤艺说。

书,一个是全市致富带头人培训结业证书。他说:我们的家训里还有一条很重要,那就是忠厚传家久,诗书继世昌,要想致富也不能光埋头苦干,还要多学习。

